

Pieczeń Zamawiającego

Sprawa: A.272.17.2013

Szczecin, dnia 15 lipca 2013 r.

Zgodnie z treścią art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami) Wojewódzka Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Szczecinie udziela odpowiedzi na pytanie dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na „dostawę do Wojewódzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej w Szczecinie testów, surowic, ksylenu”

Pytanie:

Prosimy o podanie ilości odczynników w zestawie Lateks Salmonella (część nr 2, tabela nr 2, poz. 2).

Odpowiedź:

Ilość odczynników w zestawie Lateks Salmonella opisanych w części nr 1, tabela nr 2, pozycja nr 2, uściślono w poniższej tabeli:

Tabela nr 2

Lp.	Nazwa preparat	Jednostka miary	Razem	Ilości odczynników w jednym zestawie
2.	Lateks Salmonella – zestaw - odczynnik poliwalentny B-E i G - odczynnik lateksowy B - odczynnik lateksowy C1 - odczynnik lateksowy C2 - odczynnik lateksowy D - odczynnik lateksowy E - odczynnik lateksowy G - lateks kontrolny - antygen kontrolny	Zestaw	2	2 szt. poj. 8 ml 1szt, poj. 8 ml 1szt, poj. 8 ml 1szt, poj. 8 ml 1szt, poj. 8 ml 1szt, poj. 8 ml 1szt, poj. 8 ml 1szt, poj. 8 ml 1szt, poj. 4 ml

Część nr 5

Pytanie Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w pozycji 3 testów do oznaczania przeciwciał Yersinia w klasie IgM pochodzących od innego producenta niż pozostałe testy, ale od tego samego dostawcy?

Odpowiedź:

Nie

Pytanie Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w pozycji 3 testów do wykrywania jedynie przeciwciał przeciw Yersinia enterocolitica, w których mikroplastyki opłaszczony są specyficznymi antygenami Yersinia i co do których brak danych o reakcjach krzyżowych z rodzajem Brucella?

Odpowiedź:

Nie

Pytanie Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w pozycji 3 testu do wykrywania przeciwciał przeciw Yersinia w klasie IgM z możliwością przechowywania świeżych prób do badania w temperaturze 2-8°C przez dwa dni a następnie w temperaturze -20 °C?

Odpowiedź:

Nie

Pytanie Czy Zamawiający dopuści w pozycji 3 zaoferowanie testów do oznaczania przeciwciał przeciw Yersinia w klasie IgG, w których ocena fotometryczna powinna być przeprowadzona w ciągu 30 min. od czasu zatrzymania reakcji?

Odpowiedź:

Nie

ZATWIERDZAM

DYREKTOR
Wojewódzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej
w Szczecinie
Malgorzata Domagala-Dobrzycka
dr n. med. Małgorzata Domagala-Dobrzycka

Zgodne pod względem
formalno - prawnym

Wowacka - Redzińska